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题（本类题共3题，共15分，每小题5分。要求用钢笔在答题

纸中的指定位置答题，否则按无效答题处理。）1.陈某在2007

年4月取得四项收入：从其公司领取工资2000元，因为出租经

营用房取得租金收入3000元，向杂志社投稿取得稿酬1000元

，在银行的存款取得利息800元。如果工资、薪金所得应纳税

所得额在500元以下的部分适用5％的税率，500-2000元的部分

适用10％的税率。要求：根据我国《个人所得税法》的有关

规定，回答下列问题：陈某的数项收入中，哪些需要缴纳个

人所得税？其计税依据如何确定？陈某应缴纳的个人所得税

是多少？【答案】1.陈某的数项收入中，工资薪金、房屋租

赁收入、稿酬、银行存款利息都需要缴纳个人所得税。2.（1

）工资薪金，以每月收入额减除费用1600元后的余额，应纳

税所得额为2000-1600=400元（2）财产租赁收入不超过4000元

的，减除费用800元，应纳税所得额为3000-800=2200元（3）

稿酬所得收入不超过4000元的，减除费用800元，应纳税所得

额为1000-800=200元（4）利息所得以每次收入额为应纳税所

得额。应纳税所得额为800元。3.（1）工资薪金的个人所得税

为：400×5%=20（元）（2）房屋租金收入的个人所得税为

：2200×20%=440（元）（3）稿酬所得的个人所得税为200

×20%×(1-30%)=28（元）（4）利息所得的个人所得税为800

×20%=160（元）陈某应缴纳的个人所得税为20 440 28

160=648（元）2.某企业为消费税纳税义务人，生产的应税消



费品适用20%的消费税税率，2007年5月该企业发生以下业务

：（1）本月销售应税消费品的售价20万，管理部门领用资产

的应税消费品，成本价8万元，同类产品售价10万元。（2）

本月进口小汽车一批，关税完税价格60万，关税税率为20%，

消费税税率为10%。（3）本月委托加工物资一批，原材料成

本为3万元，加工费为1万元，消费税税率为20%，费用已经全

额支付。要求：计算该企业本月应缴纳的消费税税额。（答

案中的金额单位以万元来表示）【答案】来源：考试大采集

者退散来源：www.examda.com来源：考试大的美女编辑们来

源：考试大本月销售应税消费品的消费税为20×20%＋10

×20%=6万元进口小汽车的消费税为60×（1 20%）/（1-10%

）×10%=8万元委托加工物资的消费税为（3＋1）/（120%）

×20%=1万元该企业本月应缴纳的消费税税额为6 8 1=15万

元3.某企业为增值税一般纳税人，2006年取得主营业务收

入3000万元，其他业务收入20万元，补贴收10万元。发生主

营业务成本1500万元，其他业务成本10万元，营业税金及附

加100万元，销售费用100万元，管理费用300万元，财务费用5

万元，营业外支出15万元，从X国取得应纳税所得额20万元，

并在该国缴纳了8万元的企业所得税。其他有关情况如下全年

实际发放的工资总额为260万元，税务机关核定的计税工资总

额为240万元。缴纳违法交通法规罚款3万元和税收滞纳金3万

元。将租赁期两年的经营性租入固定资产的租金36万元全部

于当年列支。支付融资租入固定资产租金12万元列支非广告

性赞助当地一支足球队赞助费5万元，取得国债利息收入20万

元另外，该企业2005年度发生经营亏损27万。该企业适用的

所得税税率为33％要求：百考试题论坛来源
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计算该企业2006年度应纳税所得额。计算该企业2006年度应

纳所得税额。（答案中的金额单位以万元来表示）【答案】

采集者退散百考试题论坛来源：考试大www.Ｅxamda.CoM考

试就到百考试题来源：考试大的美女编辑们（一）利润总

额=3000 20 10-（1500 10 100 100 300 5 15）=1000万1.按实发工

资进行了扣除应调增应纳税所得额260-240=20万元2.缴纳违法

交通法规罚款和税收滞纳金不能税前扣除，应调增3 3=6万

元3.经营性租入固定资产可以根据受益时间，均匀扣除：应

调增36/2=18万元4.融资租入固定资产，其租赁费不得扣除：

应调增12万元5.非广告性赞助支出,在税前不能列支：应调增5

万元6.国债利息收入免征所得税，应调减20万元7.2005年度发

生经营亏损27万，可以在税前扣除8.在X国的收益应补缴税款

：20×33%=6.6万元，小于在该国缴纳的税款8万元，所以在

本国不用缴纳所得税。应纳税所得额=1000 20 6 18 12

5-20-27=1014（万元）（二）2006年度应纳所得税

额=1014*33%=334.62（万元）综合题（本类题共1题，共10分

。要求用钢笔在答题纸中的指定位置答题，否则按无效答题

处理。）甲、乙、丙三人于2004年10月1日书面订立了一份合

伙协议。协议约定，三人共同出资20万元开设一家综合商店

，其中甲出资8万元，乙出资6万元，丙出资6万元.三人按出资

比例分享收益或分摊亏损。2004年10月20日，三人缴清了全

部出资，并经登记管理机关核准登记领取了营业执照。2005

年2月1日，为了解决资金周转困难，甲、乙、丙三人向A市商

业银行贷款8万元，期限为1年。2005年5月1日，甲向乙、丙

二人提出，准备将自己在综合商店的全部财产份额以8万元的
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然后自己退出综合商店，乙、丙二人协商后表示同意。2005

年5月10日，甲办理了退伙手续.丁向甲交付了8万元.乙、丙向

丁介绍了有关综合商店的经营和财务状况后，共同修订了合

伙协议，并向原登记管理机关办理了变更登记手续。2005年

年终结算，该综合商店发生严重亏损。2006年1月20日，乙、

丙、丁三人商定解散综合商店，并将综合商店现有财产5万元

予以分配，但对如何清偿银行贷款未作处理。2006年2月2日

，银行贷款到期后，银行便要求甲偿还全部贷款，甲说自己

早已退出综合商店，合伙债务由丁承担，自己不负责。银行

找到丁要求偿还全部贷款，丁说这笔贷款是在自己入伙前由

甲、乙、丙三人借的，自己不负责。银行又找到乙、丙要求

偿还全部贷款，乙、丙均表示只按合伙协议约定的比例偿还

应由其偿付的份额。要求：根据以上事实，回答下列问题

：(1)丁入伙是否符合入伙的条件和程序，并说明理由。(2)甲

、乙、丙、丁的主张能否成立，并说明理由。(3)综合商店所

欠银行贷款如何清偿?(4)甲、乙、丙、丁如何分担清偿责任?

【答案】:(1)丁入伙符合入伙的条件和程序。因为，《合伙企

业法》规定，经全体合伙人同意，合伙人以外的人依法受让

合伙企业财产份额时，经修改合伙协议即成为合伙企业新的

合伙人。订立合伙协议时，原合伙人应当向新合伙人告知原

合伙企业的经营和财务状况。丁受让甲在综合商店的全部财

产份额时，乙、丙向丁告知了综合商店的经营和财务状况，

并共同修订了合伙协议，办理了变更登记手续，符合合伙企

业法规定的新合伙人入伙的条件和程序。(2)甲的主张不能成



立。因为，《合伙企业法》规定，退伙人对其退伙前已发生

的合伙企业债务，与其他合伙人承担连带责任，因此，甲应

对银行贷款承担清偿责任.乙、丙的主张不能成立。因为，《

合伙企业法》规定，合伙人之间对债务的分担对债权人没有

约束力。债权人可以根据自己的清偿利益，请求全体合伙人

中的1人或数人承担全部清偿责任。丁的主张不能成立。因为

，《合伙企业法》规定，入伙的新合伙人对入伙前合伙企业

的债务承担连带责任。因此，丁应对银行贷款承担清偿责任

。(3)乙、丙、丁三人在没有清偿其债务的情况下分配合伙企

业现有财产的行为无效，应全部返还.综合商店现有全部财产

，应首先用于清偿银行贷款，不足清偿的部分，由甲、乙、

丙、丁承担无限连带清偿责任。(4)甲由于办理了退伙手续，

因此，甲在合伙企业内部对合伙债务不承担清偿责任。甲如

果在银行的要求下偿还了银行贷款，可以向乙、丙、丁追偿.

乙、丙、丁之间按照合伙协议的约定承担责任，任何人实际

支付的清偿数额超过其应承担的份额时，有权就该超过部分

，向其他未支付或者未足额支付应承担数额的合伙人追偿。
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